

ЗМІСТ

Баула О.В. Макроекономічні аспекти розвитку фондового ринку України	6
Божидарнік Т.В. Теоретико-методологічні засади імплементації зарубіжного досвіду регулювання ринку молока у вітчизняну практику	17
Булишева Д.В., Гютюнник Г.О. Особливості та шляхи зменшення ступеню забруднення приміських зон	29
Вісин В.В., Вісина Т.М., Ліщук В.І. Кооперативний рух у Волинському воєводстві в першій половині 20-х років ХХ ст	37
Галазюк Н.М., Галазюк Ю.О. Державне регулювання ЗЕД вітчизняних підприємств: теоретичні аспекти	48
Голян В.А., Бардась В.М. Фіскальне регулювання природокористування в умовах поглиблення інституціональних перетворень: вибір пріоритетів та інструментів	55
Гребенюк Ю.М., Лютак О.М. Розвиток туризму в Закарпатській області	64
Гринчуцький В.І., Никитюк Т.Л., Баула О.В. Історико-економічний огляд діяльності фонду праці у Волинському регіоні між двома світовими війнами: 1919-1939роки	71
Зелінська О.М. Державне регулювання і перспективи діяльності ТНК в Україні	79
Камінська І.М., Коленда Н.В. Методичні підходи до оцінки ефективності активізації соціального діалогу на регіональному рівні	88
Ковальська Л.Л., Речун О.Ю. Теоретичні засади територіальної організації роздрібної торговельної мережі регіонів держави	104

Корольчук Л.В. Транскордонний регіон як глобальна логістична система	128
Кравчук О.Я. Шляхи забезпечення стабільності нової світової фінансової архітектури	135
Кравчук П.Я., Дзюбинський А.В., Дзюбинська О.В. Реалізація інтересів підприємства як основа забезпечення його корпоративної безпеки	143
Кривов`язюк І.В., Кривов`язюк Л.В., Кривов`язюк О.І. Місце конторолінгу і моніторингу в процесах прийняття та реалізації інвестиційних рішень на підприємстві	151
Лемішовська О.С. Історичний аспект розвитку основних форм організації обліку	162
Матвєєв Є.Є., Тимечко І.Р. Транскордонні аспекти інтеграційного вибору України	174
Никитюк Т.Л., Лещук В.П. Етапи наближення України до ЄС	184
Полінкевич О.М. Суть поняття «техносоціальна продуктивність» бізнес-процесі підприємств у новій економіці	190
Проданова Л.В. Дисперсії структури та політика структурних перетворень національної економіки	196
Решетило Н.В. Розвиток економіки інформаційного типу в галузях господарювання	207
Савош Л.В., Павлюк Л.В. Особливості та перспективи транскордонного співробітництва Волині та Польщі у сфері туризму	215
Стасюк В.В. Специфічні аспекти імплементації механізмів державно-приватного партнерства в підгалузь комунального водопостачання	226

Тимошук Г.О., Лютак О.М. Розвиток транскордонного туризму в рамках євро регіону «Буг»	237
Урбан О.А. Теоретичні основи розвитку міжнародного туризму	244